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A、 B の領土に含まれない点を ),( yxP とする。 4)7(,0 22  yxy  ──① 

(2)より、 P から Aの領土までの最短距離は 2)7( 22  yx と書けるから 

 36)7(6)7(42)7( 222222  yxyxyx  ──② 

(3)より、 P から B の領土までの最短距離は y であるから、 

 4449142)7(2)7( 2222222  yyyyxyyxyyx  
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4518 22  xyxy  ──③ 

円 36)7( 22  yx と放物線
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1 2  xy の交点を求める。 45182  yx より 

0)4)(8(03243649144518 22  yyyyyyy  0y より 

4 y  272 x  33x  

 

①、②、③より、 Aの領海は右図の通り。境界線を含まない。 

 

ここで、2円からなるドーナツ型の面積 1S は 

 324361 S  

円 36)7( 22  yx の内部かつ 4≦y である部分の面積 2S は 
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4y直線 と放物線
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1 2  xy で囲まれた部分の面積 3S は 
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求める面積は 

3152036)3912(32321  SSS  ……(答)  
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